

清权确权晒权 便民利民为民

崇阳全力构建三级政务服务体系

本报讯 通讯员沈胜祥、特约记者徐功炳报道:3月20日,记者从崇阳县政务服务和公共资源交易管理委员会获悉,继崇阳县政务服务中心成功改革后,该县将加快乡镇政务服务和公共资源交易改革建设、行政村(社区)“便民服务窗口”的设立,构建县、乡(镇)、村(社区)三级政务服务体系。

据介绍,2014年崇阳县紧紧围绕建设服务政府、责任政府、法治政府、廉洁政府和高效政府全面深化政务服务和公共资源交易改革,切实开展政务服务“二次创新”,构建了“一

委一办(局)一中心”的管理模式,初步形成了县、乡、村三级政务服务和公共资源交易体系;整合了各行业部门的交易职能,组建集中统一的“崇阳县公共资源交易中心”,实现了管理权、办理权、监督权“三权分离”。崇阳县改革工作得到了省、市领导充分肯定、高评价,展示了崇阳的良好形象。

关于乡村两级平台建设,该县要求各乡镇把工作纳入议事日程,按照要求和改革方案目标全面铺开,立足实际,勇于借鉴,大胆谋划,强化措施,主动探索,不等不靠,立即行动,确保年底实现乡镇全覆盖。各部门要进一

步深化行政审批制度改革,清权确权晒权,加强公共服务体系建设,完善公共资源交易市场建设,力争公共资源进场交易率达到100%。

同时,该县加大对交易全程的监管力度,依法监管,严厉打击违法违规行为,扎实推进政务服务和公共资源交易改革建设工作。目前,白霓镇投入100多万元,新建成的政务服务和公共资源交易中心已经挂牌运行,其他乡镇正在紧张建设之中,预计今年5月份可投入运行。同时,依托党员群众活动中心,在全县186个行政村和17个社区均设立“便民服务窗口”,建设工作全面铺开,正在完善之中。

敷衍搪塞、推诿扯皮、延期进场。对个别不负责任、影响窗口形象的行为,一经查实,严肃处理。

据了解,该县已启动了白霓、铜钟、桂花泉、青山、肖岭5个试点乡镇政务服务和公共资源交易改革建设工作。目前,白霓镇投入100多万元,新建成的政务服务和公共资源交易中心已经挂牌运行,其他乡镇正在紧张建设之中,预计今年5月份可投入运行。同时,依托党员群众活动中心,在全县186个行政村和17个社区均设立“便民服务窗口”,建设工作全面铺开,正在完善之中。

崇阳加强校园周边食品安全监管

本报讯 特约记者马丽娅报道:正值春季开学之际,为保障广大学生食品消费安全和身体健康,加大校园及其周边“五毛食品”安全监管,崇阳县食品药品监督局联合该县教育局,抽调精干人员,成立专项整治工作领导小组,对全县范围内的幼儿园和中小学及其周边食品经营户开展全面排查和整治。

“学校及其周边的‘五毛食品’由

于口味鲜辣、价格低廉,广受中小学生青睐,但其本身因包装简陋容易受微生物污染,颜色鲜艳、香味浓郁是滥用或过量使用食品添加剂所致,安全隐患较大,一直是群众投诉热点和舆论关注焦点。据专项整治工作领导小组副组长徐卫平介绍,此次专项整治覆盖全县各乡、镇、村,以校园及周边食品批发户、经营户等为重点对象,以未成年人喜爱的、学生消费量大

的“五毛”食品,蛋糕、冷饮、膨化食品、油炸食品等休闲食品为重点品种,对校园及周边食品经营户逐一进行执法检查,核实食品经营户主体资格,检查经营户经营条件,依法取缔无证经营食品的违法行为,清理或规范不符合食品经营条件标准和相关要求的经营户,引导食品经营户认真履行进货查验义务,推行“一票通”制度。

此外,专项整治还对食品经营户

的销售区和仓库区进行全面检查,认真清查过期食品、腐败变质食品、标签标识不规范食品、“两超一非”食品,及时下架不符合食品安全标准的食品,及时筛查、有效消除食品安全隐患,保障未成年人的健康安全。

同时,还加大对学校食堂和厨房卫生的监管,严格保障防蝇、防潮、防鼠、防尘、防虫,确保学生舌尖上的安全。

植树播绿
正当时

13日,崇阳县港口乡游家村家家户户在房前屋后开展植树活动。

眼下正值植树高峰,乡政府调配给该村银杏树苗600株、红豆杉树苗500株、桂花树苗500株、栾木苗200株,村民自发购买杉树2000余株,大伙纷纷抢抓时机,在公路两侧、房前屋后植树造林,美化家园。

特约记者 锦阳
通讯员 陈地牡 摄



陈明远:践行诺言办实事

通讯员 沈力 特约记者 沈忱

“既然老少爷们都选我为‘当家人’就是相信我,我们村目前虽穷,但并不代表以后也穷,我不会辜负父老乡亲的期望,保证在任期内一定要把修路桥,改自来水,建学校,发展种养业……一件件落实做好。”这是崇阳县金塘镇畈上村村支书陈明远再次连任的肺腑之言。

畈上村地处青山水库上游,位于横亘铜钟、港口两乡的白崖山背脚下,革命先烈陈寿昌就长眠在这里。全村7个小组1780人,是个典型的一无资源、二无企业的自然农业村。

要想富,先修路。1996年,陈明远上任村支书后,群众反映最多的问题是行路难。原来从葵山车站唯一进村的路要经过9条弯的河,金港地段老路因年年被洪水冲毁失修,致使车辆一直从河里过,通其他组的路也是坑坑洼洼,高低不平。平日,村民们得个急病,“120”都进不了村,丰收的粮食装不上车,想盖房的建筑材料从

外面运不进去。

修路桥不是件小事,上百万的资金从哪儿来?一筹莫展之际,陈明远果断作出决定:首先将村里山上封禁多年的山林树木变现68万元作为启动资金,然后,在资金缺口仍很大的情况下,他便利用个人的良好社会关系及信誉,先后争取到县交通局立项补助修路桥的款项130万元,对老区进行扶贫的资金30万元,后期移民资金补助款项12万元。与此同时,他还先后找县直有关单位捐助40万元,又辗转他乡寻求本村在外打工人士和企业老板赞助21万元……

通过采取这种边筹款边修路的办法,他硬是先后修起了23公里路面,其中老路改造铺设水泥12公里,新修路面铺设水泥11公里,新建从姜家铺至石下大小水泥桥梁13座210余米。

吃水难,一直困扰着村民的日常生活。陈明远当即又筹集资金,建村

民饮水工程。2011年,在县水利部门的支持下,投入50余万元修建过滤蓄水池,架设5公里管道,引来了白崖山山晶莹剔透的山泉水,一举解决了4、5.6组群众吃水难问题。

畈上村以往没有幼儿园,加之原有小学已破败,导致60多名孩子要到远离18公里外的金塘集镇或30公里外的县城入园、入学。为实现孩子在家门前入园、入学的愿望,2008年以来,陈明远筹措资金20万余元,对原已荒芜的旧学校进行全面改造、改建,使学校和幼儿园一并拥有,各项设施配套基本齐全。小学恢复正常办学后,班级由原来1—3年级,增至现在的1—4年级。其中4年级是村里自办的,规划办到6年级,每年村里要垫老师工资费用3万元。

从2006年—2010年,陈明远又一鼓作气投入170万元,先后建起村委会办公大楼、村卫生室、农家超市、农家书屋等,并添置了3万元的办公桌

椅、橱柜等,其配套设施属全镇最好、最齐全的一个村。

为让村民们脱贫致富,陈明远因地制宜,大力鼓励和支持农户依托本地优势发展种养殖业。先后栽种风梨200余亩,至目前已连续挂果4年,实现年产值收入15万元以上;新建楠竹基地200亩,发展楠竹1000多亩,至目前,该村养鸡、养羊、养蜜蜂、养野鸡、养黄牛、养鱼等养殖业达50户。

谈起今后的打算,陈明远告诉记者,村里将重点改造护砌畈上大河与金港河大堤,恢复两条河中间被2005年洪灾冲毁的150亩水田,保护每到汛期仍受威胁的130亩水田;计划投资60万余元,修通2、3组的组级环形公路和2座水泥桥梁;投资50万元,确保在今年内让1、2、3组的村民都吃上自来水;着力改善已办起来的幼儿园食堂条件及加固护砌学校门前的150余米险堤;集中建设一批现代新农村住房。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

信贷产品介绍

1、“富农贷”水产养殖小额贷款

贷款对象:年龄30岁(含)—60岁(不含)的水产养殖专业户
贷款额度:最高10万元—20万元

还款方式:按月还息、到期还本
产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款

2、“助业贷”建材家居行业小额贷款

贷款对象:年龄30岁(含)—60岁(不含)的建材家居商户
贷款额度:最高20万元—30万元

还款方式:按月还息、到期还本
产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款

3、生猪养殖行业农户小额贷款
贷款对象:年龄30岁(含)—60岁(不含)的生猪养殖专业户
贷款额度:最高15万元

阳光信贷 好借好还

员、事业单位正式编制职工,副团级(含)以上军官;公立学校或当地知名私立学校获得中级以上职称的正式编制老师;获得公立医院主治医师、主管、药、护、技师以上技术职务的正式编制医生、医药人员、护理人员、其它卫生技术人员等

产品优势:房产抵押、期限长、循环支用、贷款方式灵活、用途广泛
5、个人信用消费贷款
贷款对象:年龄25至55周岁之间,副科级(含)以上的正式编制公务

员、事业单位正式编制职工,副团级(含)以上军官;公立学校或当地知名私立学校获得中级以上职称的正式编制老师;获得公立医院主治医师、主管、药、护、技师以上技术职务的正式编制医生、医药人员、护理人员、其它卫生技术人员等

产品优势:无需抵押、手续简单、循环支用、用途广泛
6、个人商务贷款
贷款对象:经营良好、有固定经

重监管 抓安全 保质量

崇阳优化建筑行业发展环境

本报讯 特约记者徐功频、通讯员骆晓峰、石旭利报道:3月11日,雨过天晴,崇阳县鑫泰广场工地上一派繁忙,县住建局派出的安全员、监理员亲临现场,30多位建筑工人头戴安全帽,精心地忙碌在各自的岗位。

据介绍,2014年该县住建局建筑行业取得了不平凡的成绩。全年新注册二级建筑总承包企业3家,三级企业达到20家,全年完成施工产值6.3亿元。全年监督基础工程验收28项,主体工程验收40项,竣工验收10项,竣工验收合格率100%。先后开展大检查12次,

查出安全隐患122处,下达整改通知书29份,保持了“零死亡”目标。加快建筑节能应用,加强建筑节能监管,巩固“禁实”、“禁现”成果,推进可再生能源建筑应用,新增太阳能热水系统应用面积3万平方米。

“今年,我局在建筑行业中继续保持工程质量、安全高压态势,坚持抓常抓细抓小。加快建筑产业转型与结构调整,推进本系统双庆公司、监理公司、市政公司、绿化公司、检测公司去行政化,以市场机制促进企业做强做大,实现更优质、更高效的经济效益。”崇阳县住建局负责人向记者介绍说。

县地税局

规范涉税文件管理

本报讯 特约记者陶然、通讯员孙煌、周巨报道:自3月份以来,崇阳县地税局积极开展涉税规范性文件清理工作,促进依法治税。截至目前,共清理文件16件,保留现行有效的文件13件,废止失效文件1件,建议修改2件。

据悉,该局高度重视涉税规范性文件清理工作,抽调业务骨干成立了工作专班,召开专题会议,积极安排部署,对2003年至2010年度县政府出台的涉税规范性文件

进行了认真、细致、全面的对照检查,查出与省市上行文件不相符的文件1件,与城市规划和经济发展不相适应的文件2件,并提出了清理建议,得到了县政府法制办的一致认同。

文件清理完毕后,该局会同各相关单位对清理文件法律效力再次进行严格审查,确保文件清理符合法律规定,并将清理结果以公告形式进行了公布,接受社会各界监督。

县财政局

深入驻村点植绿

本报讯 特约记者锦阳 通讯员程良山报道:3月10日,崇阳县财政局干部职工60余人,到联系村铜钟乡清水湾村,与村民同劳动,播种下绿色的希望。

当日上午,该局植树队伍一到村驻地,就从运输卡车卸下1500余株桂花树,随即沿乡村道路两旁植树。该局局长高寅生率先示范植树,他对植下的桂花树看其是否

直,对新培的土踩了又踩;其他干部职工也是干劲十足,一下车便纷纷脱下外套,卷起袖子,拿起锄头,有的挖坑、铲土,有的放树、培土、浇水,一棵棵桂花树迎风直立与大家一起植树。

经过近2个小时的辛勤劳动,该局植树队伍植树达2公里长,为清水湾村乡村道路披上了绿装,并成为该村一道新的靓丽风景线。

沙坪镇

“红盾护农”保春耕

本报讯 特约记者锦阳 通讯员邓可弦报道:“再也不怕买到假农药、假化肥了,维权找工商一定行。”日前,崇阳县沙坪镇堰市村种植大户叶贵书向工商执法人员说道。

近期,该县沙坪工商所结合“3·15”消费者权益日,积极组织开展“红盾护农”送法进村活动,提高广大群众对农资的识假辨假和自我保护能力,维护农民利益,力保春耕生产。

据了解,该所邀请县工商局和镇政府干部,组成20多人的红盾护

农送法服务队,深入堰市村举办“红盾护农”送法专题讲座,通过以案说法的方式,让现场群众受益匪浅。

该服务队还深入田间地头,广泛开展护农法规宣传服务,向农民群众发放宣传资料,现场解难释疑,提醒广大农民如何辨别农资商品真伪,广泛动员社会各界积极参与红盾护农保春耕行动,全力为“三农”服好务。

截至目前,沙坪工商所“红盾护农”送法进村活动累计向广大农民群众发放各类宣传资料500余份,现场受理农民咨询80余人次。

遗失声明

崇阳县白泉粮食收储中心(法定代表人:孙初珍;注册资金:壹佰万元整)不慎遗失营业执照正本壹本,注册号:422325000007974,特此声明作废。

崇阳县天城镇精武大道87号个体工商户李宏祥不慎遗失营业执照正本壹本,注册号为:422325000007872,特此声明作废。

崇阳县天城镇精武大道87号个体工商户李宏祥不慎遗失营业执照正本壹本,注册号为:422325000007797,特此声明作废。

崇阳县天城镇精武大道87号个体工商户李宏祥不慎遗失营业执照正本壹本,注册号为:422325000007872,特此声明作废。

崇阳县天城镇精武大道87号个体工商户李宏祥不慎遗失营业执照正本壹本,注册号为:422325000007797,特此声明作废。